



# SEA KAYAKING & SNORKELING TOUR - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Istražite drugačiju perspektivu svijeta. S kajakom je svako putovanje jedinstveno i novo, a kako promijeniti istraživanje Splita - direktno s mora!*

## Cijena

Sea Kayaking & Snorkeling - 10.00h

Sea Kayaking & Snorkeling - 9.00h

Sea Kayaking & Snorkeling - 15.00h

Sea Kayaking & Snorkeling - 16.00h



Around Split with kayak  
Marjan  
21000 Split  
Hrvatska

## Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /  
AKTIVNOSTI**  
15.04 - 31.10

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Split - Marjan

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Split - Marjan

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Sea Kayaking & Snorkeling Tour

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, avanturističke sadržaje, posjet plažama / uvalama, obilazak sa vodičem

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:**

Istražite drugačiju perspektivu svijeta. S kajakom je svako putovanje jedinstveno i novo, a kako promijeniti istraživanje Splita - direktno s mora!

### OPIS:

Opustite se uz kombinaciju prekrasnih pogleda na planine Kozjak i Mosor dok veslate oko Park šume Marjan.

Vozite se kajakom pod nadzorom svojih turističkih vodiča na južnu stranu Marjana dok istražujete malene plaže i skrivena povijesna blaga - neka datiraju sve do 13. stoljeća!

Tura će Vas odvesti do kamenih piramida koje izranjaju iz mora gdje ćete napraviti pauzu u ronjenje i istraživanje morskog dna.

Za one koji vole adrenalin - sudjelujte u skakanju s litica. Snimit ćemo videa i slikati Vas kako biste se mogli pohvaliti na društvenim mrežama, a Vi ih ponesite kući kao uspomenu na odmor u Splitu!

Cijena uključuje: sigurnosne upute i upute o veslanju, licenciranog turističkog vodiča, kajake, prsluke za spašavanje, vesla i vodonepropusne vrećice za Vaše stvari, maske s disalicom, osiguranje

Minimalna dob za goste je 8 godina - djeca su uvijek dobrodošla, samo trebaju doći u pratnji odrasle osobe.

Važne informacije: ture se ne preporučuju neplivačima i osobama s problemima s leđima. Organizatori imaju pravo otkazati ture bez prethodne najave u slučaju loših vremenskih uvjeta. Svi sudionici potpisuju pismeni obrazac za odricanje prije početka ture.

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Ručnik, kupaći kostim, obuću koja je primjerena za vodu (ili koja se brzo suši), rezervna odjeća za presvlačenje nakon ture, kapu, sunčane naočale, krema za sunčanje, osvježavajuće piće (minimalno 1,5l) majica za nošenje ispod prsluka za spašavanje (Likra ako imate, može i pamučna)